

«Стрижи» прилетели

Чтобы привлечь в армию контрактников, военные задействуют боевую авиацию

Станислав БОГОМОЛОВ

Сегодня во время военно-патриотической акции «Военная служба по контракту – твой выбор» на аэродроме Уктус свердловчан «угощают» воздушным шоу легендарные «Стрижи». Накануне «ОГ» удалось побывать на репетиции выступления.

Такие акции по привлечению молодых людей и девушек на службу по контракту с некоторыми пор проводятся во многих городах. А в Екатеринбурге командование Центрального военного округа решило сделать настоящий праздник: организовать выставку военной техники, провести концерт, устроить показательные прыжки парашютистов, соревнования по пауэрлифтингу и даже рыцарский турнир! Поставить, конечно же, стенды и показать видеоролики, рассказывающие о службе в современной Российской армии. Но апофеозом намечено на субботу, 28 мая, праздника должно стать шоу с участием «Стрижей».

Для участия в празднике из пермского Савино прилетели истребители-перехватчики МиГ-31, из челябинского Шагола подогнали транспортники, из Камска-Уральского подтянулись вертолетчики, так что парадный строй получился внушительным. Но все же, конечно же, «Стрижи» во главе с командиром гвардии подполковником Сергеем Осаянником. Многочисленные поклонники высшего пилотажа в частности и авиации вообще уже наблюдали их посадку в Кольцово поздно вечером 25 мая, когда «Стрижи» прилетели на Урал из подмосковной Кубинки. Сергей Осаянник обещал, что «Стрижи» покажут весь ар-



Манёвр пересечения самолётов с параллельных курсов исполнялся по команде с земли на счёт «раз-два-три»



Такой «бутерброд» могут осилить только асы



«Стрижи» на фоне самого большого российского вертолёта Ми-26



Вот так и приходит мечта – стать лётчиком

ДОСЬЕ «ОГ»

«Стрижи» – авиационная группа высшего пилотажа ВКС России. Была сформирована 6 мая 1991 года на базе 234-го Гвардейского Прокуровского авиаполка из лучших лётчиков подмосковной авиабазы Кубинка. Входит в состав Центра показа авиационной техники имени И.Н. Кожедуба. Выполняет групповой и одиночный пилотаж на многоцелевых истребителях МиГ-29. Часто выступает вместе с созданной чуть ранее авиационной группой высшего пилотажа «Русские витязи», которая летает на Су-27.

сенал фигур высшего пилотажа и в группе из шести самолётов, и в сольных выступлениях: проходы в различных строях, пеленги, «петли Нестерова», «полупетли», «косые петли», «пирамида», «копчёр», «звезда», «стрела», «конверт», «бочки»... Обещание сдержал – феерическое зрелище просто

невозможно описать. Больше всего поражает, конечно, что лётчики держат строй ромбом, как пришитые друг к другу, несмотря на ветер и прочие сложности. Строй держат строго во всех небесных кульбитов, даже когда исполняют «бочку» вше-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

С земли действия «Стрижей» координирует с помощью простой рации типа «уоки-токи», которую часто можно видеть у охранников, командир звена гвардии полковник Олег МАЛЫЦЕВ.

– Олег Павлович, как родилось название группы «Стрижи»? Оно ведь очень к вам точно подходит: стриж – птица, которая есть, пить и нормально дышать может только в полёте.
– В самом деле? Не знал, расскажу ребятам. К сожалению, за 25 лет история названия затерялась...

– Для такой сложности приходится летать больше, чем строевым лётчиком?
– Совсем нет. Думаю, полковые летают даже больше.

– А у вас только высший пилотаж, без боевой подготовки?

– Да вы что! Стреляем по полной, и ракеты пускаем. Мы прежде всего боевые лётчики.

– Ваше шоу напоминает спектакль: одна фигура плавно переходит в другую, есть кульминация и эффектная концовка. Кто-то вам помогает в режиссуре?
– Никто, сами посидим, покрутим с ребятами, как лучше зайти, как перейти, в какой последовательности фигуры выстроит.

– Ваш лётчик Дмитрий Рыжевалов в одном из интервью рассказывал, что когда его приглашали в «Стрижи», полёты отменили из-за погоды и свой класс он продемонстрировать не смог, поверили рекомендациям его командиров. У нас в Екатеринбурге опасаются отмены вашего выступления из-за грозы. Выходит, не всякая погода – летная?

– Для выполнения боевой задачи вылетим в любую погоду, а вот для тренировок годится не всякая, да и уровень подготовки у пилотов может быть разный.

ИЗВЕЩЕНИЕ

31 мая – 1 июня 2016 года созывается Законодательное Собрание Свердловской области для проведения шестидесятого заседания

Начало работы 31 мая в 10.00 часов в зале заседаний на 6 этаже здания Законодательного Собрания Свердловской области по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 10. На заседании Законодательного Собрания предполагается рассмотреть следующие вопросы:

- Отчет Губернатора Свердловской области о результатах деятельности Правительства Свердловской области в 2015 году, в том числе по вопросам, поставленным Законодательным Собранием Свердловской области;
- О назначении на должности мировых судей Свердловской области;
- О назначении Русанова Ю.А. на должность аудитора Счетной палаты Свердловской области;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1711 «О внесении изменений в отдельные законы Свердловской области по вопросам стандартизации»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1710 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О порядке распределения разрешений на добычу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1702 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об особенностях регулирования земельных отношений на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1700 «О внесении изменений в статью 2 Закона Свердловской области «О ставке налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1701 «О внесении изменений в статью 3 Закона Свердловской области «Об установлении на территории Свердловской области налога на имущество организаций»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1713 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об отдельных межбюджетных трансфертах, предоставляемых из областного бюджета и местных бюджетов в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1721 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О референдуме Свердловской области и местных референдумах в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1720 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об отзыве Губернатора Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1707 «О внесении изменений в статьи 4 и 5 Закона Свердловской области «Об отдельных вопросах подготовки и проведения публичных мероприятий на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1722 «О внесении изменений в Устав Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1723 «О внесении изменений в Областной закон «О правовых актах в Свердловской области» и отдельные законы Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1726 «Об упразднении поселка Посолка, расположенного на

территории административно-территориальной единицы Свердловской области «Таборинский район», и о внесении изменений в приложение 92 к Закону Свердловской области «О границах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»;

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1725 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об образовании поселка с предполагаемым наименованием Чащавита, расположенного на территории административно-территориальной единицы Свердловской области «Закрытое административно-территориальное образование город Лесной»»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1715 «О внесении изменения в статью 2 Закона Свердловской области «О порядке предоставления меры социальной поддержки по полной или частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, установленных законами Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1716 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Свердловской области» и признании утратившим силу Закона Свердловской области «О перераспределении полномочия по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав между органами местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, и органами государственной власти Свердловской области»;
- О Законе Свердловской области «О внесении изменений в статью 9 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области» (проект № ПЗ-1688);
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1661 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «Об учете граждан для целей предоставления жилых помещений государственного специализированного жилищного фонда Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1675 «О государственной поддержке садовых, огородников, дачников и их садовых, огороднических и дачных некоммерческих объединений в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1696 «О внесении изменений в Закон Свердловской области «О государственной поддержке юридических и физических лиц, осуществляющих производство сельскохозяйственной продукции, первичную и (или) последующую (промышленную) переработку сельскохозяйственной продукции и (или) закупку сельскохозяйственной продукции, пищевых лесных ресурсов, в Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1717 «О видах объектов регионального значения и местного значения, подлежащих отображению на документах территориального планирования Свердловской области и муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1681 «Об избрании органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1693 «О внесении изменения в статью 2 Закона Свердловской области «О ветеранах труда Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1705 «О внесении изменений в статью 4 Закона Свердловской области «О знаке отличия Свердловской области «Материнская доблесть»»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1682 «Об отдельных вопросах обеспечения беспрепятственного

доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, инженерной и транспортной инфраструктур в Свердловской области»;

- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1653 «О внесении изменений в статью 5–1 Закона Свердловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и ограничения ее потребления на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1643 «О миссионерской деятельности на территории Свердловской области»;
- О проекте закона Свердловской области № ПЗ-1671 «Об общественном контроле в Свердловской области»;
- О даче согласия на безвозмездную передачу в муниципальную собственность городского округа Верхотурский объекта государственной собственности Свердловской области «Дошкольное образовательное учреждение на 300 мест в г. Верхотурье»;
- Об исполнении Закона Свердловской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по организации проведения мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных собак»;
- Об исполнении Закона Свердловской области «О единовременной денежной выплате на усыновленного (удочеренного) ребенка»;
- О постановлении Законодательного Собрания от 17.03.2015 № 2071-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции и ограничения ее потребления на территории Свердловской области»»;
- О постановлении Законодательного Собрания от 07.04.2015 № 2099-ПЗС «Об исполнении Закона Свердловской области «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области»»;
- О постановлении Законодательного Собрания от 09.06.2015 № 2202-ПЗС «О проведении XI областного конкурса молодежи образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законодательская инициатива»»;
- О постановлении Законодательного Собрания от 15.07.2015 № 2369-ПЗС «О проведении VII областного конкурса среди педагогических и научных работников образовательных учреждений и научных организаций на лучшую работу «Моя законодательская инициатива»»;
- Об обращении Законодательного Собрания Свердловской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину об ускорении принятия проекта федерального закона № 958352–6 «О внесении изменений в статьи 6 и 8 Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (внесен Государственным Советом Удмуртской Республики);
- О награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Свердловской области;
- О награждении Почетным дипломом Законодательного Собрания Свердловской области.

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

Уважаемые пограничники и ветераны пограничной службы! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Надёжная охрана рубежей Отечества всегда была ответственной задачей, которая по плечу только самым доблестным, отважным и преданным защитникам Родины.

В этом году исполнилось 20 лет контрольно-пропускному пункту «Екатеринбург» в аэропорту Кольцово. Это главный пограничный пост в регионе, и его отлаженная чёткая работа имеет для нас большое значение.

Уральские пограничники честно выполняют свой служебный долг, обеспечивают общественную и экономическую безопасность и стабильность в регионе, вносят весомый вклад в повышение инвестиционной привлекательности Свердловской области.

Уважаемые пограничники и ветераны службы! Благодарю вас за добросовестное выполнение служебного долга, профессионализм и ответственность. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, новых успехов в вашей нелёгкой и ответственной службе на благо Отечества!

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

ЗАВТРА – ДЕНЬ ХИМИКА

Уважаемые работники и ветераны химической промышленности: учёные, инженеры, технологи! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём химика.

Богатый научный, производственный и ресурсный потенциал Свердловской области позволяет ей занимать передовые позиции в химической индустрии страны. В регионе работают более тысячи предприятий и организаций химического комплекса, на которых трудятся свыше 17 тысяч человек. Химическая отрасль Среднего Урала развивается системно в рамках сформированных химического и биофармацевтического кластеров. Для их успешного и интенсивного развития созданы и работают химический технопарк «Тали-гил» и технопарк биотехнологий в Новоуральске.

В целом в 2015 году объём отгруженных товаров собственного производства по полному кругу организаций химического комплекса превысил 68 миллиардов рублей. Среди ведущих предприятий отрасли: ОАО «Ирбитский химико-фармацевтический завод», ОАО «Уралхимпласт», ОАО «Уральский завод РТИ», ЗАО «Уралэластик», ЗАО «Уралпластик-Н», ЗАО «Русский хром – 1915», ОАО «Линде-Уралтегаз», ООО «Завод Медсинтез», ОАО «Уралбиофарм».

Приятно отметить, что химический комплекс региона успешно и эффективно реализует программы импортозамещения, модернизации, технической и технологической перевооружения, увеличения доли наукоемкой и высокотехнологичной продукции, создания высокопроизводительных рабочих мест.

Уважаемые работники химической промышленности и ветераны отрасли! Благодарю вас за добросовестную, ответственную и высокопрофессиональную работу, весомый вклад в развитие экономики Свердловской области и России. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ

Организатор торгов – Государственная корпорация «Агентство по страхованию вкладов» (адрес: 109240, Москва, ул. Высоцкого, д. 4, электронная почта: etorg@asv.org.ru), являющаяся на основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 07 февраля 2011 года по делу №А60-45787/2010-С11 конкурсным управляющим (ликвидатором) Открытым акционерным обществом «Уральский финансово-промышленный банк» (ОАО «Уралфинпромбанк»), адрес регистрации: 620014, г. Екатеринбург, ул. Юмашева, д. 7, ОГРН 102660000844, ИНН 6622001917 (далее – финансовая организация), сообщает о результатах электронных торгов посредством публичного предложения имуществом финансовой организации, проведённых в период с 15.05.2016 по 21.05.2016 (сообщение 77031748195 в газете «Коммерсантъ» от 23.01.2016 № 10 (5760), сообщение в газете «Областная газета» (Свердловская область, г. Екатеринбург) от 23.01.2016 г. № 11 (7820)).

Торги состоялись по лотам № 12, 14. Победителями торгов признаны следующие участники: по лоту № 12 – Агранович Михаил Георгиевич, предложенная цена – 67 700,00 руб.; по лоту № 14 – Агранович Михаил Георгиевич, предложенная цена – 35 000,00 руб.

Заинтересованность победителей торгов по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему отсутствует.

Вся остальная информация и нумерация лотов остаются без изменений.

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Североуральский психоневрологический интернат» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Тагильский пансионат» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «Красноуральский ПНИ» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН г. Алапаевска и Алапаевского района» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2015 г. на портале www.pravo.gov66.ru в разделе: «Официальная информация юридических лиц».